

ОТЗЫВ

научного руководителя д.т.н., профессора ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» Уляшевой Веры Михайловны на аспиранта Киборта Ивана Дмитриевича, подготовившего диссертацию на тему: «Развитие методов расчета и экспериментальных исследований утилизации тепловой энергии удалаемого вентиляционного воздуха», представленную на соискание ученой степени кандидата технических наук по специальности 05.23.03- Теплоснабжение, вентиляция, кондиционирование воздуха, газоснабжение и освещение

Киборт И.Д. в 2013 году окончил ФГБОУ ВПО «Ухтинский государственный технический университет» (УГТУ) по специальности «Теплогазоснабжение и вентиляция». С 2013 года проходил обучение в очной аспирантуре ФГБОУ ВПО «Ухтинский государственный технический университет» (УГТУ) по специальности 05.14.04 – Промышленная теплоэнергетика. С 2013 года Киборт И.Д. работает в должности заведующего лабораториями кафедры теплогазоводоснабжения и вентиляции УГТУ. С 11 апреля 2016 года является лицом, прикрепленным к ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный архитектурно-строительный университет» (СПбГАСУ) на кафедру теплогазоснабжения и вентиляции для подготовки диссертации на соискание степени кандидата наук без освоения программ подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре.

В период работы над диссертацией Киборт И.Д. изучил и проанализировал большой объем отечественных и зарубежных публикаций в области теплоносочных технологий. Способности, трудолюбие и целеустремленность позволили соискателю достичь квалификации, необходимой для успешного решения поставленных в диссертации задач. При работе над диссертацией Киборт И.Д. показал себя грамотным и инициативным специалистом, способным воспринимать и развивать новые идеи. Киборт И.Д. проявил высокий творческий потенциал при разработке схем и реализации лабораторных установок. Глубокие познания в области программирования позволили соискателю выполнить ряд важных численных экспериментов, несомненно имеющих прикладное значение.

За время подготовки диссертации Киборт И.Д. сделал доклады на 7 научных международных конференциях. Основные научные результаты и содержание диссертации опубликованы в 13 печатных работах, из них 5 статей в рецензируемых изданиях из перечня ВАК РФ. Результаты его научных исследований отмечены девятью дипломами и премиями, целевым грантом Фонда содействия инновациям, использованы в учебном процессе кафедры теплогазоводоснабжения и вентиляции ФГБОУ ВО Ухтинского государственного технического университета.

Таким образом, вышеизложенное позволяет сделать вывод о том, что за время подготовки диссертации Киборт Иван Дмитриевич сформировался как профессиональный научно-педагогический работник, способный к решению различных вопросов в области теплоснабжения, вентиляции и кондиционирования воздуха.

Профессор кафедры теплогазоснабжения и
вентиляции СПбГАСУ,

д.т.н., доцент

Адрес: 190005, Санкт-Петербург, 2-я Кра-

Телефон: +7 (812) 575-05-31

E-mail: rector@spbgasu.ru


/ Уляшева Вера Михайловна /
йская ул., д.4

